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بحیث : Aمثلث متساوي الساقین وقائم الزاویة في ABC:1تمرین

   , 2
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AB AC  
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منتصف القطعة Oولیكن  BC
rبالدوران ABCثلث أنشئ صورة الم.1

وزاویتھ Aالذي مركزه 
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وزاویتھ Oالذي مركزه 
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مثلثا   ABC:2تمرین
و  ABDننشئ خارجھ مثلثین 

ACE متساویي الساقین وقائمي
Aالزاویة في 

BEبین أن : .1 CD
بین أن : .2   BE CD

مثلث بحیث ABC:3تمرین
القیاس الرئیسي للزاویة
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موجب  .

ACFGو  ABDEالمربعین  ABCننشئ خارج المثلث 
زاویة  و Aالذي مركزه rالدوران نعتبر  
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بحیث : Oمربع مركزه ABCD:4تمرین   , 2
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1نقطتان من المستوى بحیث : Jو Iو 
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زاویة  و Oالذي مركزه الدوران rولیكن  
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OIبین أن :  OJ : وأن   OI OJ

ومتساوي الساقین فبحیث : Aمثلث قائم الزاویة ABC:5تمرین
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Oالذي مركزهrباعتبار الدوران 
وزاویتھ 
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Oالزاویة ومتساوي الساقین في 

بحیث : Oمربع  مركزه ABCD:6تمرین   , 2
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و  D مستقیم یوازي المستقیم BD و یقطع AD فيM

و   AB  فيN

زاویة  و Oالذي مركزه الدوران rولیكن  
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rبالدوران Nو Mصورتي النقطتین FوEنعتبر النقطتین 
على ا لتوالي.

أرسم الشكل و بین أن : .1   EF MN

حدد صورة المستقیم .2 BD بالدورانr
DNبین أن : أ).3 FA(بین أن : ب   EF AC

مربع بحیث : ABCD:7تمرین   , 2
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و Aالذي مركزه rحدد زاویة الدوران .1 r D B

و Cالذي مركزه rحدد زاویة الدوران .2 r D B 

مثلث متساوي الأضلاع بحیث :ABC:8تمرین   , 2
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Cإلى Aو یحول Bالذي مركزه 1rحدد زاویة الدوران .1
.Cإلى Bو Bإلى Aالذي یحول 2rحدد مركز و زاویة  الدوران .2

مربع بحیث : ADEF:9تمرین   , 2
2

AD AF  
 

متساوي الأضلاع وداخلھ CEDننشئ خارجھ المثلث 
متساوي الأضلاعBEFالمثلث

زاویة  و Eالذي مركزه rن الدورانعتبر  .1
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بین أن :  r F B   و r D C

النقطة بحیث :   1Aلتكن .2 1r A A

a(1أن المثلث  بینAEA  متساوي الأضلاع
b(   : 1بین أن النقطA وD  وFمستقیمیة
c(   : استنتج  أن النقطA وB وCمستقیمیة
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